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8th International Junior Science Olympiad

Durban, South Africa

Теоријски задаци: Део 3 - Хемија
Листови за одговоре
5. децембар 2011.

Попуните следеће:

	Име и презиме:
	

	Седиште бр.:
	

	Земља:
	

	SIGNATURE:
	


Одговори се налазе на 8 страна. Проверите да ли их све имате.

ПОДАЦИ:

Aвогадров број = 6.022 × 1023 mol-1

Фарадејева константа = 96485 C mol-1
R = 8.314 J mol-1 K-1
1.0 l = 1.0 dm3

1.0 atm = 101 325 Pa

Периодни систем елемената се налази на последњој страни 
Питање 1
1.1
(0.5 поена)
Напишите једначину равнотеже:
	


1.2
(0.5 поена)
Упиши слово тачног избора у Табелу 1.
Табела 1:

	NaCl је у чврстом стању на собној температури, и топи се на 804 °C.
	


1.3

(i)
(0.25 поена)
	Формула
	Заокружи тачан одговор

	
	јака / слаба

	
	јака / слаба


(ii) (1.25 поена)
	Исказ број
	Заокружи тачан избор

	1.
	Тачно/Нетачно

	2.
	Тачно/Нетачно

	3.
	Тачно/Нетачно

	4.
	Тачно/Нетачно

	5.
	Тачно/Нетачно


1.4
(0.75 поена)
	Формула од A
	

	Формула од B
	


Give the balanced equation:

	


1.5  (0.5 поена = 0.1 × 5)

	
	Смеша
	Заокружи тачан избор

	A
	HCl + H2SO4
	Да / Не

	 B
	HF + H2O
	Да / Не

	C
	HF + NaF
	Да / Не

	D
	HF + у вишку NaOH
	Да / Не

	E
	HCl + у вишку NaOH
	Да / Не


1.6
(1 поен)
	Израчунавање броја H+ јона присутних у једној капи (0.05 cm3) воде.

	


Питање 2

2.1
(1 поен)
(i)
Напиши слово које одговара исказу који тачно комплетира реченицу:
	Исказ
	                                                    (0.25 поена)


(ii)
Напиши слово које одговара исказу који тачно комплетира реченицу:
	Исказ
	                                                      (0.5 поена)


(iii) 
Напиши слово које одговара исказу који тачно комплетира реченицу:
	Исказ
	                                                    (0.25 поена)


2.2
(0.5 поена)
	Израчунавање pH за 0.25 mol dm-3 H2SO4 на 25 °C.                                               

	


2.3 (0.5 поена)
	Израчунавање запремине до које треба разблажити 75.0 cm3 раствора 10.0 mol dm-3 H2SO4  да би добили 1.75 mol dm-3 раствора H2SO4.

	


2.4 (0.75 поена)
	Израчунавање запремине 0.101 mol dm-3 NaOH.

	


2.5 (1 поен)
	
	Једначина полуреакције

	Анода, или позитивна електрода
	

	Катода или негативна електрода
	


2.6 (1.75 поена)
	Израчунавање густине SO2.

	


Крај одговора из хемије







